

“五一汽车嘉年华”完美落幕

短短3天、132000名观众、销售新车4980辆、销售额6亿元。上半年全省规模最大、车型最全、档次最高、优惠幅度最大，由安徽国际汽车展览会组委会主办的“第十二届安徽国际汽车展览会·五一嘉年华”，经过3天的激情上演，于5月3日圆满落幕。近百家展商和10余万名观众带着希望、带着满足、带着收获，共同为“五一汽车嘉年华”画上一个完美的句号。

■ 邹传科

主流品牌全线出击

“五一汽车嘉年华”是安徽国际汽车展览会组委会主办的传统汽车展会，经过数年的培育，已得到广大汽车厂商、汽车市场和观众的广泛认可。50多个汽车厂家纷纷将最靓丽的展台和最新上市的新车带到安徽，在4万平方米室内展场和3万余平方米的室外展场上，打造上半年安徽汽车市场的盛宴。

“五一汽车嘉年华”参展品牌几乎涵盖了目前市场在售的全部品牌，全线的汽车品牌与全系列的车型，让观众在短时间内有了与汽车“零距离”接触的机会，更加客观、理性地欣赏、体验、选

购汽车。汽车厂商的精心准备也获得了观众的丰厚回报。短短的3天展期，安徽观众投入了极大的购车热情。经初步统计，展会现场共实现新车销售4980辆，交易额达6亿元。

重磅车型闪亮登场

每年的五一前后都是汽车市场传统的销售旺季，也是汽车厂家推出新车型的集中档期。本届“五一汽车嘉年华”又恰逢上海国际车展结束之际，更是一个新车集中发布期，让“五一汽车嘉年华”成为一个新车集中发布的平台。仅5月1日一个上午，就有16家汽车厂商举办了新车发布仪式，一大批重

磅车型首次亮相安徽市场。

在推出数款新车的同时，各大汽车厂家纷纷拿出优厚的促销政策回报安徽观众。几乎所有参展车型都有不同程度的优惠和促销政策，有的车型更是达到惊人的地步。如江淮汽车联合多家媒体联袂举办的“品牌认购会”，以特别优惠的价格向安徽消费者钜献100辆厂家特供车，一举奠定了本届展会销量第一的基础。安徽汽贸集团、广汇风之星、合肥恒信、安徽亚夏、安徽复兴、合肥大步等几大销售集团更是整合了旗下数10家经销商，携近百款展车倾力登场，多种综合优惠吸引了众多购车观众，成为本届“汽车嘉年华”的最大赢家。

纳智捷超智慧家族智耀合肥车展

2015年4月30日，“中国合肥国际汽车展示交易会”在滨湖会展中心主展馆隆重举行。东风裕隆纳智捷以“超智慧杰作”为主题，携超智慧家族全新纳5、2015款优6 SUV ECO HYPER、新大7 SUV及大7 MPV、MASTER CEO于滨湖会展中心主展馆A09东风裕隆纳智捷展台集体亮相。

合肥车展作为华东地区最具影响力的车展之一，吸引了众多厂商参与。步

入第五年的纳智捷，在全价值链差异化战略的指引下，凭借全新的产品及车展模式，成为本届参展品牌中颇受关注的品牌。

刚刚上市不久的由周杰伦代言的“超智慧杰作”全新纳5，闪耀纳智捷展台。其秉承“智慧科技”的品牌DNA，拥有配置超等级(3.0L的配置)、驾驭超快感(2.5L的动力)、车格超大气、乘坐超舒适(2.0L的车格)、油耗超经济(1.6L的

油耗)，打造品质之选，越级之座，引领同级更超越期待。

对于纳智捷品牌而言，安徽区域一直是其主销市场，为品牌整体的销售飘红贡献了重要力量。所以，纳智捷品牌为了回馈安徽消费者，将继续深耕全价值链差异化链条，用智能和节能创新领航中国汽车行业的发展方向，为消费者提供更优质的产品和服务，让“大湖名城”的消费者“乐驾未来”。

爱的小桔灯 儿童关爱行动

5月2日下午2点，《爱的小桔灯 儿童关爱行动》杨培安公益歌友会，在合肥滨湖拉开帷幕后，新闻发布会于合肥滨湖世纪金源大饭店三楼安徽厅圆满举行。现场20多家安徽主流媒体齐聚现场，一起弘扬公益，倡导善举。

本次活动的主办方为安徽交通广播FM908与iRadio汽车980，在新闻发布会现场，台湾歌手杨培安与卓义峰也以爱心大使的身份一起出席并参与点亮了爱的小桔灯启动仪式。

同日下午3点，位于滨湖世纪金源购物中心南广场，《爱的小桔灯》杨培安公益歌友会正式举行，现场众多粉丝亦是热情高涨。歌手卓义峰与杨培安先后各自演唱三首歌曲以后，现场气氛已经达到了最高点，与此同时，两位歌手也被主办方授予《爱的小桔灯》爱心大使，并接受颁发的纪念奖杯，并呼吁更多的爱心人士加入“爱的小桔灯”儿童关爱行动，传播爱心正能量！

本次活动是远誉广播旗下iRadio全国联播网、中国思源工程扶贫基金会扬帆基金以及中国妇女发展基金会联合主办的大型线上推广以及线下捐书活动。

本次公益活动，现场也设有捐赠区域，许多热心的市民前往捐赠一些爱心物品，如此温馨的画面，让我们相信在公益爱心的领域，没有年龄的差异，没有物质的攀比，有的只是源源不断的正能量，以及对公益事业的坚持，点亮爱的小桔灯，温暖你我心。

KX3 跃然登场



不止是强劲的力量；
不止是独树一帜的风格；
不止是超越同级的卓越空间；
KX3，将会在城市、野外、沙滩……
在任何想去的地方让你体验更多。
与你的朋友、与你的家人，
一起感受KX3的“越”野。

强劲动力组合
1.6 T-GDI / 7DCT

潮流外形
HID氙气大灯/LED日间行车灯

卓越视野
全景天窗

舒适科技
通风/加热座椅



KX3
越 你所想

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

合肥先驱 合肥市双七路22号国际汽车城东风悦达起亚安徽先驱专营店
合肥安天迪凯 合肥市包河工业园区长春街北路与白山山路交叉口

0551-6428888
0551-65118080

合肥悦莱

合肥市蜀山区长江西路与长宁大道交口长安万友汽车城内(面向磨子潭路)

0551-68568166